



**EDITAL RETIFICADOR E COMPLEMENTAR 01/2024 VINCULADO AO EDITAL 145, DE 05 DE JUNHO DE 2024
PROCESSO SELETIVO 2025/1 - CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO DO IFMT**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 31 de março de 2021, publicado no Diário Oficial da União (DOU) 62, de 05 de abril de 2021, seção 2, página 1, e de acordo com as disposições da legislação em vigor **TORNA PÚBLICO**, o Edital Retificador 01/2024 vinculado ao Edital 145/2024, Processo Seletivo dos cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio do IFMT 2025/01.

1. RESOLVE:

I- RETIFICAR, o preâmbulo do Edital 145/2024, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

[...] período de **06 de novembro a 30 de novembro de 2024**, estarão abertas as inscrições para o processo seletivo de vagas remanescentes dos cursos técnicos integrados ao ensino médio do IFMT, com ingresso em 2025/1. Serão ofertadas **425 (quatrocentas e vinte e cinco) vagas** [...]

LEIA-SE:

[...] período de **06 de novembro a 10 de dezembro de 2024**, estarão abertas as inscrições para o processo seletivo de vagas remanescentes dos cursos técnicos integrados ao ensino médio do IFMT, com ingresso em 2025/1. Serão ofertadas **437 (quatrocentas e trinta e sete) vagas** [...]

II- RETIFICAR, o cronograma do Edital 145/2024, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA DO EDITAL 145/2024**

**PROCESSO SELETIVO 2025/1 – CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO – VAGAS
REMANESCENTES SELEÇÃO POR HISTÓRICO ESCOLAR**

DATA	EVENTOS
06 a 30 de novembro de 2024	Período de inscrição via internet.
06 a 30 de novembro de 2024	Período para encaminhamento de Declaração de Uso de Nome Social no e-mail: proen.dpi@ifmt.edu.br
30 de novembro de 2024	Último prazo para alteração de dados referentes à inscrição pelo Sistema SGC, no site: https://seletivo.ifmt.edu.br



LEIA-SE:

ANEXO I
CRONOGRAMA DO EDITAL 145/2024

**PROCESSO SELETIVO 2025/1 – CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO – VAGAS
REMANESCENTES SELEÇÃO POR HISTÓRICO ESCOLAR**

DATA	EVENTOS
06 de novembro a 10 de dezembro de 2024	Período de inscrição via internet.
06 de novembro a 10 de dezembro de 2024	Período para encaminhamento de Declaração de Uso de Nome Social no e-mail: proen.dpi@ifmt.edu.br
10 de dezembro de 2024	Último prazo para alteração de dados referentes à inscrição pelo Sistema SGC, no site: https://seletivo.ifmt.edu.br

III- COMPLEMENTAR, o preâmbulo do Edital 145/2024, com a inclusão do campus Rondonópolis, conforme abaixo:

Campus Rondonópolis, localizado na rua Ananias Martins de Souza, 861, Vila Mineira, Rondonópolis (MT);

IV- COMPLEMENTAR, o quadro 01 do Edital 145/2024, com a inclusão de vagas para o curso de Técnico em Secretariado – período vespertino para o campus Rondonópolis, conforme abaixo:

Quadro 1 – Indicação dos cursos técnicos integrados e da distribuição das vagas.

Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio	Autorização de Funcionamento	Duração/ Turno	Total de Vagas
CAMPUS – RONDONÓPOLIS			
1. Técnico em Secretariado	Resolução CONSUP 54/2024	3 anos Vespertino	12

V- COMPLEMENTAR, o quadro 02 do Edital 145/2024, com inclusão do campus Rondonópolis, conforme abaixo:

Quadro 2 - Atendimento presencial

Nº	CAMPUS	LOCAL DE ATENDIMENTO	TELEFONE/E-MAIL	DIAS E HORÁRIOS	ENDEREÇOS
01	Rondonópolis	Secretaria Geral de Documentação Escolar	(66) 3427-2305 secretaria.roo@ifmt.edu.br	Segunda-feira a sexta-feira 8h às 12h 13h às 17h	Rua Ananias Martins de Souza, 861, Vila Mineira, Rondonópolis/MT.



VI - COMPLEMENTAR, o quadro 04 do Edital 145/2024, com inclusão do campus Rondonópolis, conforme abaixo:

Quadro 4 –Setor de Registro Escolar dos Campi

Nº	CAMPUS	LOCAL DE ATENDIMENTO	TELEFONE/E-MAIL	DIAS E HORÁRIOS	ENDEREÇOS
01	Rondonópolis	Secretaria Geral de Documentação Escolar	(66) 3427-2305 secretaria.roo@ifmt.edu.br	Segunda-feira a sexta-feira 8h às 12h 13h às 17h	Rua Ananias Martins de Souza, 861, Vila Mineira, Rondonópolis/MT.

2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

2.1. Ficam mantidas todas as demais condições estabelecidas no Edital 145/2024.

2.2. Este edital entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Cuiabá/MT, 25 de novembro de 2024.

JULIO CESAR DOS
SANTOS:84029099149

Assinado de forma digital por
JULIO CESAR DOS
SANTOS:84029099149
Dados: 2024.11.25 16:54:20 -04'00'

Prof. Dr. Julio César dos Santos
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
Decreto Presidencial de 31/03/2021.